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Українському національному
комітету ІКОМОС

Міністерство культури та інформаційної політики України в межах 
компетенції розглянуло колективне звернення представників мистецької 
спільноти (вх. МКІП від 12.03.2024 №Ко-1116/24-ЗВГ) стосовно громадського 
обговорення щодо урахування важливого значення культури та особливостей 
підготовки здобувачів вищої та фахової передвищої освіти в галузі 02 
«Культура і мистецтво» у проєкті постанови Кабінету Міністрів України «Про 
затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 
підготовка здобувачів вищої освіти» та в межах компетенції повідомляє.

МКІП не є розробником зазначеного проекту постанови. Фахівці 
Міністерства взяли участь у його опрацюванні як зацікавлена сторона в частині 
захисту інтересів галузі культури та мистецтва у проекті Переліку галузей 
знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 
освіти. За результатами узгоджувальної процедури з представниками 
Міністерства освіти і науки України пропозиції МКІП в межах можливого були 
враховані.

Зазначаємо, що у відповідь на неодноразові звернення громадських 
організацій, у тому числі, Українського національного комітету ІКОМОС та ГО 
«Народна дія Львів», а також інших представників Львівської національної 
академії мистецтв МКІП неодноразово висловлювало свою позицію з 
порушеного питання. 

Зокрема, щодо відсутності окремої спеціальності «Менеджмент 
соціокультурної діяльності» в межах компетенції також інформуємо, що 
фахівці з менеджменту та управління (менеджери, керівники) незалежно від 
сфери діяльності відповідно до вимог Класифікатора професій належать до 
груп професій, які вимагають від працівника наявності вищої освіти. 
Відсутність окремої спеціальності «Менеджмент соціокультурної діяльності» в 
проекті Переліку не обмежує права закладів вищої освіти готувати управлінців 
та менеджерів для роботи у сфері культури і мистецтва за міждисциплінарними 
освітніми програмами (не  спеціальностями), розробленими і затвердженими у 
визначеному законодавством порядку. 



2

СЕД АСКОД Міністерство культури та інформаційної політики України 
№ 2139/Ко-1116/24-ЗВГ від 22.03.2024
Сертифікат 3FAA9288358EC003040000007E5A34003594D000 
Підписувач Лещук Юрій Віталійович
Дата підписання: 22.03.2024
Дійсний з 13.02.2024 2:35:12 по 11.02.2025 2:35:12

.

Разом з тим, для кадрового забезпечення базової мережі сфери культури є 
необхідність підготовки організаторів культурних просторів територіальних 
громад, підготовка яких не здійснюється закладами вищої освіти, а провадиться 
фаховими мистецькими коледжами як найбільш наближеними до місць 
працевлаштування своїх випускників закладами освіти. Оскільки підготовка 
управлінських кадрів на рівні фахової передвищої освіти неможлива, з метою 
забезпечення можливості підготовки фахівців закладів культури базової мережі 
МКІП досягло домовленості з МОН щодо включення до проекту Переліку 
спеціальності «Організація соціокультурної діяльності» виключно для фахової 
передвищої освіти. 

Принагідно інформуємо, що МКІП своїм листом від 11.01.2024 № 
05/9/262-24 погодило проект постанови КМУ «Про затвердження переліку 
галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів 
вищої освіти». 

Державний секретар Юрій ЛЕЩУК

Тимошенко Ілона 234-21-12


